
Optimo, optimalna plačilna in inšpekcijska storitev

Koristite ugodnosti storitve Optimo v 5 enostavnih korakih

Optimo vsebuje 2 storitve, ki jih morate imeti – zanje plačate samo majhen dodatni strošek:

Pri naročilu storitve Optimo lahko izberete, ali boste vozilo sami prevzeli v lokalnem HUB-u ali pa naročite 
prevoz do svojih pisarn, ko bo vozilo pregledano v HUB-u. Optima ni mogoče naročiti za vozila nad 
35.000 EUR, poškodovana vozila, razbitine, lahke tovornjake in velika gospodarska vozila.

Prijavite se v „Moj račun”. Pojdite na „Complete your orders” in kliknite „Confirm”.

Če se odločite za prevoz OPENLANE, lahko izbirate med dodatnimi storitvami, ki so na voljo za ta avtomobil. 
Označite polje, v katerem želite izkoristiti storitev Optimo.  

Nadaljujte s preverjanjem izbire. V pregledu boste videli skupne stroške in navedbo zneskov, ki jih je treba plačati prek 
spleta in z bančnim nakazilom. Kliknite na gumb „Potrdi in plačaj vnaprej”. Takoj plačate pristojbino za Optimo prek 
spletnega plačila s kreditno kartico. Izvedite spletno plačilo prek zavarovanega plačilnega portala Ingenico in kliknite 
„Potrdi”.

Status vozila v vašem računu „Moj račun” se bo zdaj spremenil iz „Za potrditev” v „Za plačilo”. Nekaj dni, preden 
bo vozilo prispelo v lokalni center za prevzem vozil, boste prek e-poštnega sporočila pozvani k plačilu vozila 
z bančnim nakazilom. 

Ko boste z bančnim nakazilom plačali vozilo, vam bomo kot običajno poslali pooblastilo za prevzem.  
V „Moj račun” v zavihku „Moji dokumenti” boste zdaj našli 2 računa: enega za Optimo ter enega za vozilo.
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Zakasnitev plačila  
Prednost za vas: večja kupna moč
Strošek za Optimo plačate takoj prek spletnega plačila. Plačate samo skupno ceno vozila z bančnim 
nakazilom, tik preden vozilo prispe v center za prevzem vozil.

Dodaten pregled vozila  v centru za prevzem vozil   
Prednost za vas: brez tveganja za nepričakovano škodo
Počakajte na dostavo v miru. V namembnem vozlišču organiziramo dodaten strokovni pregled vašega 
vozila, zlasti preverjamo morebitne škode, ki bi lahko nastale med prevozom in skladiščenjem vozila. 
V primeru odkritja škode, jo bomo odpravili v skladu z našo politiko odškodnine. Tudi po dostavi lahko še 
vedno predstavite zahtevek, če na vozilu ugotovite škodo, ki ni bila omenjena med dražbo ali pregledom 
podjetja Optimo.

Pri teh korakih lahko pride do izjem. 

Za naše pogoje in določila obiščite:  
openlane.eu/sl/terms

Različica 2.0.2023


